

Стадион «Весна», г. Климовск, ул. Заводская, 26

ФУТБОЛ

Первенство России. Второй дивизион. Зона «Центр»

24 июля

200⁵ г.



ВИТЯЗЬ
(Подольск)



1:1



**ФК «Рязань -
Агрокомплект»**
(Рязань)



Начало в

18

часов

Официальная программа ФК «Витязь» № 12 (48)



Рязань - старинный русский город, основан в 1095 году на берегах реки Оки, до 1778 года назывался Переяславль

Наш соперник.

Рязанский, был столицей Рязанского княжества. В 13-ом веке оно было опустошено монголо-татарским нашествием. Со второй половины 1600го века находилось в Русском государстве. Затем Рязань была губернским городом. Сейчас - один из крупнейших областных центров «Золотого кольца»

с развитой промышленностью.

Датой рождения рязанского футбола считается сентябрь 1911 года, когда в городе был создан «Кружок рязанских футболистов». В том же году была проведена первая международная встреча. Первого значимого успеха рязанцы добились в последнем предвесеннем сезоне. В 1940 году спартаковцы стали серебряным призёром своего общества, в финальном матче уступив сильной команде из Баку. В 1948 году в Рязани проходили Всероссийские игры общества «Спартак», а рязанцы Рычагов, Крымов, Аксёнов в составе сборной российской «Спартак» стали серебряными призёрами всесоюзного первенства, финишировав вслед за москвичами. Во многом благодаря этому в 1949 году рязанских спартаковцев включили в состав участников первенства СССР. Дебют стал провальным. Ни одной победы в 24 матчах и как следствие, последнее место в третьей зоне РСФСР. Следующей попытки пришлось ждать целое десятилетие. Но с тех пор и по сегодняшнее время команда Рязани неизменный участник первенств СССР и России. В 1964 году рязанцы впервые в зональном турнире вошли в призовую тройку. На следующий год они стали победителями турнира, и лишь уступив саратовскому «Соколу» в дополнительном матче не повысились рангом выше. В 1970 году в активе Рязанцев новая победа в зональном турнире и новое поражение за право перехода в следующий класс. Счастливый билет тогда вытасил нынешний дебютант премьер-лиги грозненский «Терек». В последующие годы команда Рязани выступала с переменным успехом, но всё же чаще оказывалась в верхней части турнирной таблицы. В 90-е годы рязанцы, имея в своём составе достаточное количество опытных и мастеровитых игроков, постоянно испытывала финансовые трудности. А всё внимание местных властей оказалось приковано как это не парадоксально к женскому футболу. И мужская команда Рязани практически перестала существовать. Во вновь реорганизованном чемпионате России рязанцы получили место в первой лиге, где сходу заняли высокое 2-е место в одной из зон. Однако затем вынуждены были опуститься в более привычную для них вторую лигу, где несколько лет являлись одними из фаворитов турнира, а в последние годы стабильно занимают места в середине турнирной таблицы. Они же являются единственным в нашей зоне бессменным участником всех 11-ти предыдущих турниров, это абсолютный показатель. В 2003 году намечались сдвиги в верхнюю половину, «Агрокомплект» тогда поднялся на четвёртую ступень, год спустя расположилась двумя строчками ниже – на шестом. В этом году, хорошо проведя селекцию в период межсезонья «Рязань-Агрокомплект» вознамерилась сделать «рывок» наверх в более серьёзный турнир первого дивизиона. И надо сказать пока она твёрдо держит первую строчку в турнирной таблице нынешнего первенства, правда в «затылок дышат» белгородская «Салют-Энергия» и соседи из Луховицкого «Спартак», да и наш подольский «Витязь» пока рановато сбрасывать со счетов. Сумеют ли наши соперники достигнуть поставленной задачи покажет, конечно время, а сегодня лидера турнира зоны «Центр» будет экзаменовать неуступчивый и серьёзный соперник в лице нашего подольского «Витязя».

Знакомство
футболистов
«Витязя»

«Витязь» - «Рязань-Агрокомплект» - личные встречи.

Рязанцами состоялось 6 июня 2001 года здесь на Климовском стадионе «Весна», и получилось достаточно удачным, наши футболисты одержали победу забив в каждом из двух таймов по мячу. Отличились у нас Чесноков (8) и Ломков (54). В матче второго круга этих команд проходившая в Рязани была зафиксирована ничья - 1:1, счёт в этом матче открыли в середине первого тайма хозяева поля, это сделал Елисей на 27 минуте. Наши футболисты не стали откладывать дело в долгий ящик, и спустя 9 минут отыгрались усилиями Дмитрия Чеснокова (36). Как ни старались команды до перерыва, ни после него, но мячей больше забито не было.

Спустя год именно такой же счёт 1:1 увидели зрители на табло ст. «Весна». В самом конце первого тайма Майоров забил мяч в ворота Пономарёва, и увёл свою команду на отдых в ранге команды победителя первого тайма. В перерыве нашей командой были видно сделаны правильные выводы. Ребята собрались и сумели отквитать мяч, он записан на счёт Рамиза

Мустафаева (62). Времене оставалось ещё предостаточно, но гости сыграли крайне внимательно в обороне, а игроки «Витязя» убаюканные забитым мячом в ворота соперников видимо посчитали задачу выполненной и матч благополучно для рязанских футболистов завершился ничейным результатом.

И всё же в матче второго круга сезона-2002 проходившего в Рязани, наши футболисты победили (продолжив гонку за первое место с липецким «Металлургом»), как и самый первый матч этих команд на табло значилось 2:0 в пользу подольского «Витязя». В первом тайме мяч в нашей команде забил Власов(29), а на исходе матча отличился Ломков(87).

В сезоне – 2003 года первую и пока единственную победу над подольчанами одержал и «Агрокомплект», причём случилось это в Климовске. Первыми отличились гости, забив мяч на 30-й минуте, отличился Елисеев. Сразу после перерыва наша команда сравняла счёт, Сотников поразил ворота гостей. Но за 12 минут до конца встречи игрок «Агро» с характерной фамилией Рязанов сумел забить второй гол, принеся своей команде победу – 2:1. В матче второго круга соперники впервые за 90 минут игрового времени не смогли распечатать ворота, в итоге нулевая ничья.

В прошлом сезоне первый матч состоялся в Климовске, где всё решил один единственный гол, забитый Алексеем Храповым со штрафного удара за две минуты до окончания первого тайма. 7 августа в Рязани команды сыграли матч второго круга, первый тайм прошёл без забитых мячей. Во втором, на 72-й минуте отличился, пробив, издала Рамиз Мустафаев, но победить подольчани не смогли, пропустив разящий удар Аксёнова за 9 минут до конца игрового времени, в итоге 1:1.

Таким образом, команды провели восемь поединков, из которых 3 победы «Витязя», четыре встречи команды сыграли вничью, и в одном матче сильнее были футболисты Рязани, при разнице мячей - 9:5 в пользу Подольска. Посмотрим, как будет в сегодняшней встрече. Особую подоплёку нынешняя встреча имеет и в соревновании бомбардиров, в Рязани это Майоров с Гаврилиным, а у подольчан Дмитрий Чесноков, поединок двух соперников ожидается нешуточным.

Уступили достойно...

«ВИТЯЗЬ» (ПОДОЛЬСК) –

«РУБИН» (КАЗАНЬ) – 1:2(0:0).



13 июля 2005г. Кубок РОССИИ – 1/16 финала.
Климовск стадион «Весна».
5 000 зрителей. Солнечно. t+27С.

Судья: Николаев А. (Москва);
Лайнсмены – Карасёв С.,
Храфцов С. (оба из Москвы).
Делегат матча: Вергопуло Ю.Г. (Москва).



«ВИТЯЗЬ» (белые футболки, белые трусы): СОКОЛОВ, ХРАПОВ (к), ШАРИПОВ,
ВИНТОВ, КОРОТКОВ, АНОХИН, ЧЕСНОКОВ (РОМАНОВ,67), ИЗМАЙЛОВ (ТОПОЛЕВ,59),
СМИРНОВ, ИВАНОВ (МЕРКУЛОВ,76), ГРИГОРЯН.

«РУБИН» (красные футболки, красные трусы): ХАРЧИК, СИНЕВ, КАЛИСТО, ДИАС,
ФЁДОРОВ (к), АЮПОВ, ЯЛЛАНД, СИЛЛА (ХУЗИН,78), ДОМИНГЕС (СИМУТЕНКОВ,71),
БАЙРАМОВ (БУХАРОВ,75), АСТАФЬЕВ.

Голы: 0:1-СИЛЛА(62), 1:1-ГРИГОРЯН(67), 1:2-БАЙРАМОВ(73).

Предупреждения: ЯЛЛАНД, КАЛИСТО, ФЁДОРОВ.
ПЕРВЫЙ МАТЧ - 0:1.

Этому матчу предшествовал небывалый доселе ажиотаж, о приезде казанского «Рубина» не говорил разве что ленивый, даже в электричках на подъезде к станции «Весенняя», бабушки судачили о приезде «невиданных» гостей из столицы Татарии. Что уж говорить о завсегдагаях стадиона «Весна» и поклонниках подольского «Витязя», они то этим событием жили давно, когда

ещё даже не был известен результат игры с курским «Авангардом». Такое напыlava болевых игроков и простых зрителей не было, пожалуй, ещё никогда, да и немудрено всем хотелось воочию лицезреть команду Премьер-лиги здесь в Климовске, да тем более в игре против родной команды! К матчу были предприняты повышенные меры безопасности, даже вызвали ОМОН, видимо для особо рьяных болел, но всё к счастью обошлось без эксцессов и прошло по настоящему в спортивной обстановке.

Скромная победа в первом матче у себя дома в Казани заставила гостей выставить на матч в Климовске боевой, на сколько это было возможно, состав. Не играли лишь отбывавшие дисквалификацию Скотти и автор победного мяча в первом матче Коновалов, а так же травмированные Сибайя, Махмутов и Сулуквадзе получивший небольшое повреждение на тренировке. Зато восстановился травмированный латвийский вратарь Колинко – правда, оставшийся в запасе. С первых же минут гости по хозяйски прибрали инициативу в свои руки, оккупировав подступы к штрафной подольчан. После дальнего навеса Диаса, неудачник первого матча Байрамов в падении головой пробил по воротам, но Соколов уверенно забрал этот мяч.

Наблюдая за игрой, с первых минут стало ясно, что «Рубин» будет пытаться взять хозяев малой кровью, держа игру под своим контролем и не прибегая к высоким скоростям. Через несколько минут Калисто ударом со штрафного метров с 25-и мог открыть счет, но великолично в этом моменте сыграл наш вратарь Ренат Соколов, переведа непростой мяч на угловой. Шла 10-я минута, атаки казанцев следуют одна за другой, Винтов «завалил» по близости от своей штрафной Силлу, на этот раз удар у Калисто не получился. У нашей команды практически мяч в эти минуты не держится, мы с огромным трудом переходим центр поля как будто это «линия фронта», на этом всё и завершается, сказывается уровень, да и волнение, игра перед своими трибунами, никак не хочет покидать наших ребят. Показателен в эти минуты удар по воротам Чеснокова «шугнувшего» у углового флажка сотрудников правоохранительных органов... Практически голевой момент запарол Байрамов выйдя в середине первого тайма один на один с Соколовым, но наш голкипер, своевременно покинул свой пост и сократив угол обстрела, заставил нападающего гостей пробить с внешней стороны сетки ворот. К середине тайма игра несколько подравнялась, «Витязь» пытался действовать азартно, однако атаки нашей команды развивались скорее стихийно, и практически все они пресекались защитниками гостей у своей штрафной. Так, Анохин получил мяч в центре поля и предпринял попытку в одиночку пробиться к воротам Харчика, но у самой линии штрафной «Рубина» его настиг игрок казанской команды и откровенно локтем толкнул в спину, наш нападающий потеряв равновесие упал, свисток судьи безмолвствовал...

На 34-й минуте невезучий Байрамов с района 11-метровой отметки пробил по воротам «Витязя», Соколов вынул мяч из угла ворот, и спас тем самым свою команду от верного гола. Подольчане ответили ударом Шарипова с дальней дистанции, но мяч пришёл прямо в руки вратарю казанской команды и каких либо сложностей не доставил. Под занавес первого тайма страсти на поле начали перешагивать за грани дозволенного, арбитру с помощью «горчичников» удалось погасить пыл игроков гостей.

В начале второй половины Соколов дважды сумел выручить нашу команду от серьезных неприятностей, самоотверженными бросками в ноги Байрамову и Силле. Но на 62-й минуте не помог и он, да к тому же после высокого навеса Калисто он лишь чуть-чуть смог коснуться мяча, сбросив его в непосредственной близости. Вратарскую ошибку тут как тут подкараулил Силла, головой дослав мяч в сетку, 1:0 - «Рубин» повёл. К нашей чести, гол не сломил «Витязь» и в одной из контратак Коротков прорвался по центру, Романов активно поборолся за мяч, который отскочил к неприкрытому Григоряну. Роман пробил верхом, и расчетливо перебрисил Харчика, мяч влетел в дальний угол ворот мимо дезориентированного защитника гостей. И всё же «Рубин» дождал «Витязь», вышедший на замену Симутенков в результате несогласованных действий наших защитников выверенным пасом вывел Байрамова (пожалуй, он как никто другой, заслуживал гола) один на один против нашего вратаря, нападающий гостей хладнокровно обыграл Рената Соколова, послал мяч в пустые ворота, - 2:1 за семнадцать минут до конца встречи. «Витязь» предпринял попытку в второй раз сравнять счёт, и вполне мог это сделать, но Романов упустил представившийся ему шанс, пробив метров с десяти мимо цели. Запомнилась и попытка пробить через себя, поймавшего кураж после забитого гола Григоряна, но эффектно ещё не значит эффективно. Прозвучавший свисток арбитра зафиксировал победу гостей из Казани, «Витязь» потерпел первое поражение в этом сезоне на своём поле, и прекратил выступления, в Кубке России уступив более сильному клубу Премьер-лиги, но этим фактом похоже никто расстроен не был.

В любом случае мы должны быть благодарны нашим футболистам, которые своими выступлениями в этом турнире привезли в Климовск клуб такого высокого ранга! А какая память! Ну когда такое скажите ещё сможет повториться? Наградой нашим футболистам за это стали переполненные, если не сказать больше, трибуны стадиона «Весна», почин сделан, почаще бы так ребята!

17-й ТУР. Зона «ЦЕНТР»

«ВИТЯЗЬ» (Подольск) –

«СПАРТАК» (Луховицы) - 3:1 (1:0).



21 июля 2005г., Климовск, ст. «Весна».

3 500 зрителей, Солнечно. t +27С.

Судья: Кузнецов С.В. (Краснозаводск).

Лайнсмены – Симоненко С.С.,

Малашов Д.С. (оба из Москвы).

Инспектор матча - Иванов Б.Г.

(г. Королёв).



«ВИТЯЗЬ» (синие футболки, синие трусы): СОКОЛОВ, ТОПОЛЕВ, ШАРИПОВ, ВИНТОВ (к), КОРОТКОВ (ОСЬКИН,77), АНОХИН (РОМАНОВ,88), ЧЕСНОКОВ (ГУРОВ,90), СМИРНОВ, ИВАНОВ (МЕРКУЛОВ,61), ГРИГОРЯН, ИЛЬИН.

«СПАРТАК» (белые футболки, белые трусы): ЧЕРНИЦЫН, КРУПЕНИН (КАШТАНОВ,90), ГУДЕЙ, ГОЛУБЕВ, ЯКУШЕВ (ВОРОБЕЛЬ,69), АРАП (МИЛОВАНОВ,61), ЛОПАТКИН, ХАЛИТОВ (к), ТИСЛОВ (ПАВЛОВ,83), СЕРГИЕНКО, ЯКУБОВ (КОНОВАЛОВ,57).

ГОЛЫ: 1:0 – АНОХИН(33), 2:0 – ЧЕСНОКОВ(56), 3:0 – ЧЕСНОКОВ(69) – у «Витязя».

3:1 – ЛОПАТКИН(74) – у «Спартак» Лх.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ: СЕРГИЕНКО, ТОПОЛЕВ, ШАРИПОВ, КРУПЕНИН, АРАП, КОРОТКОВ, ОСЬКИН, ХАЛИТОВ, МИЛОВАНОВ.

Перед этой встречей спартаковцы не потерпели ни одного поражения, сумев победить лидера – «Агрокомплект» на его поле, и поделить очки с «Салютом». Эти два немаловажных фактора, вкупе с лидерством двух игроков Луховиц в споре бомбардиров порождали особый резонанс, а сумеет ли Подольск взять такие необходимые ему очки? Всё говорило об обратном, три игры с лидерами турнира «Лобней» (хоть она и наказана по результатам, но не по игре!), «Салютом» и «Мордовией», и во всех трёх нас ждало разочарование, правда, нужно сделать одну существенную оговорку, что все три встречи были сыграны на выезде, а дома, как известно при «своих» судьях, во втором дивизионе «все короли!»...

Не стал исключением и этот поединок, правда с первых минут луховчане и не думали о глухой обороне, более того на первых минутах они смотрелись даже по интереснее и предпочтительнее хозяев. А на 7-й минуте и вовсе могли первыми добиться успеха после прохода Халитова по правому краю и его опасного прострела в центр на своего одноклубника Максима Арапа. Мы вполне могли начать с центра, но в который раз умница Соколов, прочитав замысел соперников и опередил нападающего гостей, вовремя выйдя на перехват. Через десять минут гости вновь имели реальнейший шанс открыть счёт, но Арап не попал в ворота из выгоднейшей позиции. Контратаки гостей очень быстры, и очень трудно их прервать, настолько точно взаимодействуют игроки «Спартак» меж собой. На 21 минуте Соколов отражает удар соперников, со средней дистанции переведя мяч на угловой. Наконец в ответной атаке нашей команде удалось разыграть мяч до верного и вывести в центр штрафной соперника Анохина, ассистировали ему в этом эпизоде Коротков и Шарипов. Но Сергей чуть затянул с ударом по воротам, и нашего нападающего успел накрыть вовремя игрок гостей, ликвидирова угрозу. Наши игроки продолжают атаковать и на подступах к штрафной в одной из атак сбивают Григоряна, его подача в площадь ворот таит опасность, но никто из партнёров не сумел замкнуть навес. Гости же запороли ещё один момент, после подачи углового мяч после удара игрока «Спартак» попадает в перекладину ворот Соколова.

Видимо фортуне надоело благодолить в этом матче в одну сторону, и за 12 минут до перерыва наша команда неожиданно и во многом не по логике игры вышла вперёд. В атаке поучаствовали Григорян переводя мяч в центр на Короткова, тот на Шарипова который переадресовал его в центр на Анохина. Сергей на этот раз не сплеховал, послав низом внутренней стороной стопы мяч в угол ворот, мимо бросившегося на встречу Черницына, 1:0 – «Витязь» повёл.

«Спартак», несмотря на пропущенный гол, продолжил искать счастья у чужих ворот, и вскоре после удара со штрафного мог сравнять результат, но на высоте оказался Соколов, переводя мяч на угловой.

Первые минуты второго тайма существенно рисунок игры не изменили, тем неожиданнее выглядел гол «Витязя». Перед этим событием правда наша команда не использовала ряд голевых моментов, сначала Чесноков пробил точно во вратаря спартаковцев их неплохой позиции. А затем Анохин, обыграв несколько соперников, выложил пас в центр штрафной на свободного Иванова который в ворота попасть не сумел с довольно неплохой позиции для удара.

И всё же Чесноков без гола не ушёл, даже без двух. В первом, он сыграл по спортивному злу против соперников, обыграв несколько защитников и сместившись ближе к углу штрафной, Дмитрий хлестко пробил в противоположный угол ворот Черницына. Вратарь гостей с этим ударом нашего нападающего ничего поделывать не смог. Мяч влетел впритирку с дальней штангой. Этот гол, похоже окончательно, надломил гостей, через 13 минут Луховчане пропускают третий гол.

Третий гол в матче и второй Чеснокова, стал плодом слаженных командных взаимодействий в целом, подольчане разыграли мяч возле штрафной соперника и Коротков от лицевой увидев набежавшего Чеснокова точно и вовремя переадресовал ему под удар мяч. Дмитрий великолепно воспользовался представившимся ему моментом, низом послав мяч в сетку метров с двенадцати, 3:0 – и это уже победа. Этот гол нашего нападающего позволил ему возглавить список бомбардиров нашей зоны.

«Спартак» всё же сумел размочить счет, правда, с довольно сомнительного пенальти, назначенного якобы за нарушение против Лопаткина, со стороны этот эпизод кроме улыбки ничего вызвать не мог, обычная борьба за мяч в которой нападающий решил «прилечь». Сам пострадавший уверенно переиграл вратаря нашей команды, - 3:1.

Минут за пять до конца, Соколов выручил после дальнего удара метров с 25-и Халитова, переводя мяч на угловой. А уже в компенсированное время Григорян после удара со штрафного вполне мог вновь восстановить равновесие в счёте в три мяча, но в отчаянном прыжке Черницын буквально из девятки вынул четвёртый. В итоге 3:1, и первое поражение луховицкого «Спартака», которое ему нанёс наш «Витязь». Эта победа подольчан позволила вплотную приблизиться к группе лидеров первенства.

Остальные матчи тура закончились со следующими результатами: в поединке московских «Ники» и «Титана» зафиксирована нулевая ничья, так же как и в Лобне местный клуб «Лобня-Алла» сыграл с лидером нашей зоны рязанским «Агрокомплексом». В Энгельсе местная «Искра» уступила недавнему обидчику нашего «Витязя» саранской «Мордовии» - 0:2. «Спартак» из Тамбова победил пензенский «Зенит» 1:0, надо сказать, что на этот матч из Москвы привозили для показа Кубок УЕФА представлял же его Юрий Жирков. Егорьевский «Сатурн» победил ФК «Елец» 3:2. «Спартак» - МЖК в Рязани уступил новomosковскому «Дону» - 1:3. В Серпухове наши земляки из «Локомотива» держали, как могли ничью с белгородским «Салютом», но когда стрелка секундомера пошла на последний круг, гости всё же сумели забить и вырвать необходимую им победу. Стоит добавить, что эта победа позволила клубу из Белгорода сместить с первой строки рязанский «Агрокомплект», и самим встать во главе турнирной таблицы. С таким же счётом 1:0 лискинские железнодорожники одержали победу над своими одноклубниками из Калуги.

Первенство России 2005.

Второй дивизион

Зона «Центр»

Положение команд

Состояние на 23-е июля 2005-го года

	И	О	В	Н	П	М
1 "Салют-Энергия" Белгород	16	41	13	2	1	35-13
2 "Рязань-Агрокомплект" Рязань	16	40	13	1	2	37-11
3 "Спартак" Луховицы	16	37	11	4	1	31-9
4 "Витязь" Подольск	16	36	12	0	4	37-17
5 "Мордовия" Саранск	16	31	10	1	5	27-16
6 "Сатурн" Егорьевск	16	30	9	3	4	26-15
7 "Спартак" Тамбов	16	26	8	2	6	16-13
8 "Дон" Новомосковск	16	23	7	2	7	19-24
9 "Елец" Елец	16	21	6	3	7	17-21
10 "Локомотив" Лиски	16	20	6	2	8	17-25
11 "Спартак-МЖК" Рязань	16	19	5	4	7	23-24
12 "Локомотив-М" Серпухов	16	18	4	6	6	13-14
13 "Локомотив" Калуга	16	17	5	2	9	21-30
14 "Ника" Москва	17	14	3	5	9	15-28
15 "Искра" Энгельс	16	13	4	1	11	18-23
16 "Зенит" Пенза	16	13	3	4	9	14-26
17 "Лобня-Алла" Лобня	16	8	2	2	12	13-36
18 "Титан" Москва	17	5	1	2	14	10-44

Бомбардиры

Состояние на 23-е июля 2005-го года

		Количество голов	
1	Чесноков Д.Ю.	"Витязь" Подольск	13
2	Майоров В.Н.	"Рязань-Агрокомплект" Рязань	12
3	Лопаткин А.Е.	"Спартак" Луховицы	10
4	Воробьев А.А.	"Салют-Энергия" Белгород	9
5	Гаврилин И.А.	"Рязань-Агрокомплект" Рязань	9
6	Курочкин К.С.	"Мордовия" Саранск	8
7	Оноприенко Е.В.	"Салют-Энергия" Белгород	8
8	Халитов Е.Р.	"Спартак" Луховицы	8

Афиша!!!

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!!! ОЧЕРЕДНОЙ МАТЧ НА ст. «ВЕСНА» СОСТОИТСЯ В ЧЕТВЕРГ 11 АВГУСТА, СОПЕРНИКОМ КОМАНДЫ «ВИТЯЗЬ» В МАТЧЕ ПЕРВЕНСТВА РОССИИ БУДЕТ – «ЛОБНЯ-АЛЛА» ИЗ ЛОБНИ, НАЧАЛО МАТЧА В 18 ЧАСОВ. ЖДЁМ ВАС ПОДДЕРЖАТЬ НАШУ КОМАНДУ!!!



Составы команд

ВИТЯЗЬ (Подольск)

№ 77 ТИХОНОВ ВЛАДИСЛАВ	- 1971
№ 1 СОКОЛОВ РЕНАТ	- 1984
№ 2 ТОПОЛЕВ ДМИТРИЙ	- 1976
№ 3 КИСЕНКОВ ВЛАДИМИР	- 1981
№ 4 ХРАПОВ АЛЕКСЕЙ	- 1979
№ 5 ШАРИПОВ ГЕННАДИЙ	- 1974
№ 6 ВАРФОЛОМЕЕВ ДМИТРИЙ	- 1978
№ 7 МУСТАФАЕВ РАМИЗ	- 1975
№ 8 ВИНТОВ РОМАН	- 1978
№ 9 КОРОТКОВ ВЛАДИМИР	- 1975
№ 10 АНОХИН СЕРГЕЙ	- 1981
№ 11 ЧЕСНОКОВ ДМИТРИЙ	- 1973
№ 14 ИЗМАЙЛОВ АНАТОЛИЙ	- 1978
№ 15 СМИРНОВ АНДРЕЙ	- 1980
№ 16 ГУРОВ АЛЕКСАНДР	- 1981
№ 17 ОСЬКИН НИКОЛАЙ	- 1980
№ 18 РОМАНОВ АЛЕКСЕЙ	- 1975
№ 19 МЕРКУЛОВ АЛЕКСЕЙ	- 1981
№ 21 ИВАНОВ ВЛАДИМИР	- 1973
№ 22 ГРИГОРЯН РОМАН	- 1982
№...БУДАКОВ АЛЕКСАНДР	- 1985
№.....	
№.....	
№.....	

ФК "РЯЗАНЬ- АГРОКОМПЛЕКТ" (Рязань)

№...ВИНОГРАДОВ АНДРЕЙ	- 1977
№...КАРАГЕЗЯН АНДРОНИК	- 1974
№...КОРЖЕВ ДМИТРИЙ	- 1978
№...ЛЕВКОВСКИЙ ПАВЕЛ	- 1974
№...НОЗДРИН ВАЛЕРИЙ	- 1971
№...ОРЛОВ СЕРГЕЙ	- 1974
№...СЕЛЯВИН КОНСТАНТИН	- 1974
№...СМИРНОВ ЕВГЕНИЙ	- 1985
№...БАРАНОВ ВАСИЛИЙ	- 1972
№...БАРКАЛОВ НИКОЛАЙ	- 1974
№...ЕЛИСЕЕВ ОЛЕГ	- 1978
№...ЗАЙЦЕВ СЕРГЕЙ	- 1988
№...ИВАНОВ ЕВГЕНИЙ	- 1979
№...КУЛЕШОВ ЮРИЙ	- 1981
№...МУРАТКИН АНДРЕЙ	- 1980
№...НАВОЧЕНКО ВИКТОР	- 1970
№...РОДИН АЛЕКСЕЙ	- 1984
№...РЯЗАНОВ АЛЕКСЕЙ	- 1975
№...ТАРАСОВ ДМИТРИЙ	- 1978
№...ШКАПОВ АНТОН	- 1986
№...АКСЁНОВ ДМИТРИЙ	- 1972
№...АНИКУШИН АЛЕКСАНДР	- 1981
№...ГАВРИЛИН ИГОРЬ	- 1972
№...КОПЬЕВ СЕРГЕЙ	- 1975
№...МАЙОРОВ ВЛАДИСЛАВ	- 1976
№...ОГНЕВ СЕРГЕЙ	- 1988

Главный тренер - РОМАНОВ А.В.

Ген. Директор - ПЕРЕВЯЗКИН Н.Е.

Менеджер Команды - АНДРЕЕВ Е.О.

Тренер - МАХИМАДОВ М.М.

Президент - ТРУНИН В.Г.

Главный тренер - АВАЛЯН Г.А.

Тренер - БАХМУТОВ В.П.

Ген. директор - АВДЕЕВ В.Л.

Об изменении состава команд и номеров игроков сообщать по радио

Протокол болельщика

Судьи: УЧАСОВ В.Л. (ОРЁЛ), МОНАКОВ А.В. (ВОРОНЕЖ), СПИВАК А.Г. (МОСКВА).
ИНСПЕКТОР МАТЧА - ЗАХАРОВ Н.П. (Владимир).

58 мин. Анохин № 10
мин. №
мин. №

ГОЛЫ:

5 мин. Гаврилин №
мин. №
мин. №

мин. Григорян № 22
мин. Члыкин №
мин. Винтов №

НАКАЗАНИЯ:

мин. Баркалов №
мин. Гаврилин №
мин. №

46 мин. Романов № 18
68 мин. Меркулов № 19
мин. №

ЗАМЕНЫ:

71 мин. Тарасов №
75 мин. Мураткин №
83 мин. Аксёнов №

Тираж 80 шт.